



平成 28 年 7 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 名古屋銀行
代表者名 取締役頭取 中村 昌弘
(コード番号：8522 東証・名証第一部)
問合せ先 取締役経営企画部長 伊豫田 至
(TEL. 052-951-5911)

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 7 月 27 日に発表いたしました「ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の記載事項について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

(4 ページ目) 「12. 新株予約権の払込金額の算定方法 (5) 株価変動性」

2. 訂正の内容および理由

株価変動性 5.6 年間を、平成 23 年 1 月 13 日から平成 28 年 8 月 12 日までの各取引日と記載しておりましたが、正しくは平成 23 年 1 月 12 日から平成 28 年 8 月 12 日までと訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

12. 新株予約権の払込金額の算定方法

各新株予約権の払込金額は、次式のブラック・ショールズ・モデルにより以下の(2)から(7)の基礎数値に基づき算定した1株当たりのオプション価格(1円未満の端数は四捨五入)に付与株式数を乗じた金額とする。

$$C = Se^{-qT}N(d) - Xe^{-rT}N(d - \sigma\sqrt{T})$$

ここで、

$$d = \frac{\ln\left(\frac{S}{X}\right) + \left(r - q + \frac{\sigma^2}{2}\right)T}{\sigma\sqrt{T}}$$

(1) 1株当たりのオプション価格(C)

(2) 株価(S)：平成 28 年 8 月 12 日の東京証券取引所における当行普通株式の普通取引の終値(終値がない場合は、翌取引日の基準値段)

(3) 行使価格(X)：1円

(4) 予想残存期間(T)：5.6年

- (5) 株価変動性 (σ): 5.6年間(平成23年1月13日から平成28年8月12日まで)の各取引日における当行普通株式の普通取引の終値に基づき算出した株価変動率

【訂正後】

12. 新株予約権の払込金額の算定方法

各新株予約権の払込金額は、次式のブラック・ショールズ・モデルにより以下の(2)から(7)の基礎数値に基づき算定した1株当たりのオプション価格(1円未満の端数は四捨五入)に付与株式数を乗じた金額とする。

$$C = Se^{-qT}N(d) - Xe^{-rT}N(d - \sigma\sqrt{T})$$

ここで、

$$d = \frac{\ln\left(\frac{S}{X}\right) + \left(r - q + \frac{\sigma^2}{2}\right)T}{\sigma\sqrt{T}}$$

- (1) 1株当たりのオプション価格 (C)
- (2) 株価 (S): 平成28年8月12日の東京証券取引所における当行普通株式の普通取引の終値(終値がない場合は、翌取引日の基準値段)
- (3) 行使価格 (X): 1円
- (4) 予想残存期間 (T): 5.6年
- (5) 株価変動性 (σ): 5.6年間(平成23年1月12日から平成28年8月12日まで)の各取引日における当行普通株式の普通取引の終値に基づき算出した株価変動率

以 上